

关爱

太康百名贫困生获10万救助金

□晚报记者 张洪涛
通讯员 王宇先

本报讯 11月9日,太康县举行中小学贫困生关爱救助仪式,该县100名成绩优异的贫困学生每人得到1000元关爱救助金。

当日15时许,救助仪式在该县党校礼堂举行。受到资助的贫困学生早早来到礼堂等候,其中不少贫困学生是孤儿或者来自单亲家庭,但他们在学习上都是佼佼者。在救助仪式上,贫困生代表接过救助金说:“今天受到资助,我将来一定会加倍努力地学习报答大家的关爱。”

据悉,太康县关工委从省关工委基金会争取贫困中小学生救助金10万元,对从全县中小学品学兼优、城乡孤儿、单亲中的100名贫困生实施关爱救助,为困难家庭的生献上一份爱心。

关心

教师突患重病 众人伸出援手

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水县教师王松华突患肠癌,急需手术,而治疗费一时间筹。11月12日,王松华爱人所在学校的教师闻讯纷纷伸出援手,不到半小时师生们就捐出了1万多元的爱心款。

40多岁的王松华,是商水县的一名班主任老师。今年夏天,他突

然感到肚子有些发胀,到医院检查发现竟患了肠癌,且已是晚期。王松华夫妻俩都是教师,两个孩子正在读大学,突如其来病情,让他的家人一筹莫展。为治疗王松华的病,家里很快花完了所有的积蓄,还欠下了不少外债。而王松华目前在北京治疗,急需10万元手术押金。

王松华爱人所在的商水县新

城小学闻讯,积极倡导大家献爱心。当日上午,记者在捐款现场看到,师生们自发来到捐款现场,不到半小时大家就捐出了1万多元的爱心款。“这些钱对于治疗王松华的病,只能是杯水车薪,希望社会各界都能伸出援手,帮帮这个困难的家庭。”现场一负责人说。

线索提供 高玉贵

关怀

郸城老人喜享免费体检



时值初冬,为确保基层群众身体健康,郸城县卫生局组织全县22个乡镇卫生院内科、外科、妇科等科室医务人员,集中对辖区内65岁以上老人免费进行健康身体检查,做到“有病早治,无病早防”,并为老人讲解健康生活方式等科普知识,让老人享受到党和政府的关怀。图为钱店镇卫生院体检现场。

记者 王亚辉 摄

棉花打包机“咬”手 扶沟消防急救

□记者 李一

本报讯 11月10日10时40分许,扶沟棉花二厂一中年男子的右手被棉花打包机死死卡住,无法动弹,情况十分危急。扶沟消防大队接到报警后,迅速出动,被卡男子成功获救。

扶沟消防大队接到报警后,迅速出动1辆抢险救援车、8名官兵赶赴

现场。到达现场后,他们看到一名中年男子右手被死死卡在打包机内,脸色苍白,表情痛苦,不时呻吟。据了解,该男子在操作时不小心将右手带入机器内,见此情况,工友们打电话报警。消防官兵经过勘查情况,决定利用剪扩器将打包机撑开。经过10分钟的努力,“吞下”中年男子右手的机器终于“张开”了大口,消防官兵迅

速把被卡男子的手从机器内取出,并将其送往医院治疗。

据介绍,今年以来,类似机器“咬”手的事件时有发生,消防部门提醒工人在进行机械操作时一定要集中注意力,严格按照正确的操作步骤进行,防止发生事故。

线索提供 马军海

留守老人迷路高速大广路政热心相助



□记者 李瑞才/文
通讯员 孔慧敏/图

近日,大广高速大新收费站收费员朱叶、刘杰值勤巡逻时,发现南广场的匝道口上有一位老太太,当时过往车辆很多,非常危险。二人立刻赶过去把老太太搀下来,并把老人安全送到家中。

据了解,这位迷路的老人今年83岁,家住在板桥镇,是一位子女都外出打工的留守老人。11月4日下午,老人想去看外孙,就爬坡上了高速公路,走着走着就迷路了。当时他们发现她时,老人已经一天

没吃饭了。得知情况后,高速路政工作人员立即把老人安顿下来,并向值班站领导进行了汇报。由于天气寒冷,经领导安排,他们决定先让老人吃点热饭再派人送她回家。

经打听,高速路政工作人员在板桥镇西边霍寨村找到了老人的家。老人在走进自己的家后,久久拉着工作人员的手不肯松开,连连道谢。高速路政工作人员反复叮嘱老人及其家属,今后一定不要让老人独身出去,更不要在高速公路上逗留,以免给自己及家人造成不必要的伤害。

打伤他人潜逃4个多月回到家超市内购物被抓

□晚报记者 朱保彰

驾驶员沈丘籍男子李某有重大作案嫌疑。

沈丘县公安局刘庄店派出所接到上海警方请求协助抓捕的来函后,立即根据李某的主要社会关系,制订了抓捕方案。经过连续摸排,11月11日,派出所民警得知李某自外地返回老家。11月12日上午,刘庄店派出所民警再次接到线索,称李某在刘庄店镇大街出现。为了不打草惊蛇,便衣民警跟踪李某两个多小时。11时许,派出所民警在一超市内将购物的李某抓获归案。

今年6月19日15时许,上海市宝山区南大路799号停车场内发生一起故意伤害案件,一辆白色轿车和一辆蓝色货车发生刮擦,两车司机下车后发生口角,白色轿车司机从后备箱取出一把扳手,朝蓝色货车司机的头部猛击了一下,蓝色货车司机当场倒下,白色轿车司机则驾车逃离了现场。事发后,蓝色货车司机在医院里住院治疗20多天,被鉴定为重伤。经上海宝山区警方调查,确认上海某运输公司的

线索提供 黄长春

广告